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A Pende egy szabdlyos 6tszog alaku jatékelem,
de az ebben rejlé jdték neve is egyben.

A JATEK CELIA
A jatékosok a Pendéik illesztésével kozos képet hoznak létre, amelyben res szigetek alakulnak
ki. A cél az, hogy a sajat Pendéket minél értékesebb szigetek mellé tegyiik le.

ELOKESZULETEK

Az 6sszes Pendét tegyétek a jatéktér mellé, kozos készletet képezve. Hagyjatok helyet k6zépen
egy kozos kép kialakitasahoz. Minden jatékos valasszon egy szint, vegyen el egy ilyen Pendét,
és allitsa fel maga elé. Ezzel jelezziik a jaték soran, hogy ki milyen szinnel jatszik.

A jatékosok sorsoljak ki tetszélegesen a kezdéjatékost.

A JATEK MENETE 2-4 JATEKOSNAK

A jatékosok az 6ramutatd jarasanak megfelelé iranyban kovetik egymast. A soron kdvetkezd
jatékos vegyen el 3 tetszéleges szinii Pendét a készletbdl, fektesse le azokat maga elé, majd
egymas utan tegye oket kozépre, az illesztési szabalyoknak megfelel6en. Az aktiv jatékosnak
igy mindig 3 Pendét kell felhasznélnia: a sajat szinbdl tetszélegesen 0-3 darabot, és barmilyen
mas szinl Pendébdl szinenként egy korben mindig csak egyet-egyet.

Amint egy jatékosnak elfogytak a sajdt szinii Pendéi a kozos készletbdl, akkor a szinjelzé
Pendét is leteheti: akar a készlet utolsé 1 vagy 2 sajat Pendéjével egyiitt, vagy amikor ugy
kerul sorra, hogy egyaltaldn nincs mar a szinjelzé Pendéjén kiviil sajatja. Az utdbbi esetben
csak kettd, mas szind Pendét kell huznia, és az utolsé sajat Pendével egyiitt letennie.
Ha a jatékos mar a sajat szinjelzé Pendéjét is felhasznalta, de még vannak mas szinl Pendék
a kozos készletben, akkor ezek kozul kell vélasztania és leraknia harmat.

Ha az aktiv jatékos nem tud mdr szabdlyosan 3 Pendét felvenni vagy lehelyezni, a jatéknak
azonnal vége, és értékelés kovetkezik.
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Taktikai tandcs: A gy6zelem a sajat Pendék idedlis lehelyezésén mdulik. Lehetséges féleg mdsok
Pendéit rakosgatni elénytelen helyekre, de célszeriibb inkdabb a sajdtokkal jél gazddlkodni.
Ha ez nem sikertil, akkor az is eléfordulhat, hogy el6bb lesz vége a jatéknak, mint hogy valaki
az osszes Pendéjét le tudnd tenni, mert a maradék Pendékbdl nem tud mdr hdrmat szabdlyosan
letenni.

AZ ILLESZTES SZABALYAI
- A lehelyezett Pendének mindig legaldbb egy oldaldval érintkeznie kell egy vagy
tobb mar lent [évé Pendével. A Pendéket pontosan kell az oldalukkal egymashoz
illeszteni.
- Azonos szinii Pendéket nem szabad egymdshoz illeszteni.
- A Pendék kozti Ures teriileteket csak szabdlyos szigetként szabad kdrbevenni.

Szabalyos szigetek:
Sugdr Hajo Gsillag

sy

1 pont 3 pont 5 pont

- A szabalyos szigetek csak akkor értékelhetdk a jaték végén, ha - a képeken lathato
modon - teljesen korilveszik Oket olyan Pendék, amelyek egy-egy oldalukkal
szomszédosak egymassal. Vagyis a szigetek csucsainal taldlhato, veliik csak csucsosan
érintkezd Pendék is sziikségesek ahhoz, hogy szabdlyos szigetként szerepelhessenek
a jaték végi értékelésben.

- Nem szabad olyan helyre Pendét tenni, ami Ures terlletet szabdlytalan sziget
formdaban zar le.
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- Csak ugy szabad egy Pende illesztésével megakadalyozni egy, a jaték végén értékel-
hetd szabalyos sziget kialakitasat, ha ezzel egy masik szabalyos sziget jon létre.
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ERTEKELES -

El6szor a kezddjatékos Pendéit értékeljiik, majd sorban, egy-egy jatékosnak mindig az 6sszes
Pendéjét. Amely Pendét egy jatékos értékel, arra ratesz egy pontjelz6 kockat, és megallapitja
az értékét.

Ha egy 6tszog tobbféle pontot is ér, akkor ezek 6sszeadddnak:
- A csak a Pendéd sarkaival érintett befejezett szigetek 1-1 pontot érnek.
- A Pendéd oldaldval érintkezé, befejezett Sugar sziget 1 pont.
- A Pendéd oldalaval érintkezd, befejezett Hajé sziget 3 pont.
- A Pendéd oldaldval érintkezé, befejezett Csillag sziget 5 pont.
- Ha a Pendéd mind az 5 oldalaval masik Pendéhez kapcsolodik: 5 pont.
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Emlékezteto: egy sziget csak akkor szamit befejezettnek, ha a 3. oldalon jelzett dbran lathaté
0sszes Pende korilveszi, vagyis a csucsaival is érintkezik egy-egy Pende csucsa.

A barna Pende 9 pon-
tot ér, mert mind az 6t
oldaldahoz kapcsolédik
Pende (5 pont), és négy
sarkdval kapcsolodik
szabdlyos  szigethez
(4 pont).

A narancs Pende 4 pontot ér,
mert az oldaldval egy 3 pon-
tos Hajoval és egy 1 pontos

Sugdrral érintkezik.

Ha a piros x helyén is lenne Pende, akkor teljes
lenne még egy Sugdr sziget is, amellyel a barna
Pende a sarkdval érintkezne, tehdt ezzel egyiitt
10 pontot érne.

A sdrga Pende 6 pontot
ér, mert az oldaldval egy
5 pontos Csillaggal és
egy 1 pontos Sugdrral
érintkezik.

A piros Pende 8 pontot
ér, mert az oldaldval
egy 5 pontos Csillaggal
és egy 3 pontos Hajéval
érintkezik.

A bordé Pende 3 pontot ér,
mert az oldaldval egy 3 pon-
tos Hajoval érintkezik.
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A sajat Pendék Osszértéke egy jatékos gydzelmi pontja. (Megkonnyithetd a szamolas, ha
az értékelt Pendékkel szerzett gyézelmi pontokat egyenként felirjuk, majd Gsszeadjuk.)
Az nyer, akinek a legtdbb gy6zelmi pontja van. Egyenl6ség esetén az gydz, akinek elébb
fogyott el az 6sszes sajat Pendéje.

PENDE CSAPATJATEK, 4 JATEKOSNAK

A jaték szabalyai megegyeznek az alapjaték szabalyaival, a kbvetkezd kiilonbségekkel:

Minden jatékosnak sajat szine van, de minden masodik jatékos egy csapatot alkot. Az egyes
jatékosokra onalléan érvényesek az illesztés szabalyai. A csapat tagjainak Pendéi tehat
keriilhetnek egymas mellé, csak az egyszinl Pendék nem.

A csapat tagjai a pontokat egyttt szerzik. Akik tehat egy csapatban jatszanak, azoknak célja
a sajat és a csapattarsaik Pendéit is minél értékesebb helyzetbe hozni. A jatékot az a csapat
nyeri, amelynek tagjai 6sszesen tébb pontot gy(jtottek.

PENDE EGYUTTMUKODOS JATEK 2-4 JATEKOSNAK

A jaték szabalyai megegyeznek az alapjaték szabalyaival, a kovetkez6 kulonbségekkel:

A jaték elején a Pendéket megkeverjik a dobozban, és véletlenszertien kell azokat egyenl6
szamban kiosztani a jatékosok kozt.

A cél kozos: egyutt kell minél tobb pontot elérni. A jatékosok onalléan dontenek: nem beszél-
hetik meg jaték kozben, hogy ki mit tegyen. Az egyes jatékosokra érvényesek az illesztésnek
az alapjaték szerinti szabdlyai, azzal a nehezitéssel, hogy minden Pende csak kiilonb6zé
szinii 6tszogekhez kapcsolédhat, vagyis egyetlen Pendéhez sem kapcsolédhat két egyforma
szinU 6tszog.

Az igy kialakitott kozds képben nem a Pendéket, hanem a szigeteket pontozzuk: minden sugar
1 pontot, minden hajo 3, és minden csillag 5 pontot ér.
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Az els6 jaték soran a cél minél értékesebb képet kirakni. A kovetkezékben probaljatok feliil-
mulni az el6z6 eredményt.

J6 eredmény: legalabb 30 pont
Nagyon jé eredmény: legalabb 35 pont
Zsenialis eredmény: legalabb 40 pont

RAADAS JATEK
(amig egyediil vagy)

PENDE EGYFOS JATEK

A jaték szabalyai megegyeznek az egylttmiikodds jaték szabalyaival, a kovetkezd
kilonbséggel:

A dobozbdl egyenként kell véletlenszertien kihuizni egy-egy Pendét, és a kozépen kialakuld
képhez illeszteni. Ha a jatékos ugyanolyan szini Pendét huz, mint az el6z6, és semmiképp
nem tudja szabalyosan a képhez illeszteni (emlékeztet6: ebben a jatékvaltozatban minden
Pende csak kiilonb6z6 szinl 6tszogekhez kapcsolddhat), akkor ezt félre kell tennie a doboz
mellé, és Ujat huzni. Amint olyan helyzet alakul ki, hogy a félretett Pendét a képhez lehet
illeszteni, akkor ezt kell tennie, és nem a dobozbdl huzni. Ha van tobb valasztasi lehetéség
a félrerakott Pendék kozott, akkor a jatékos eldontheti, hogy melyiket valasztja, de
a dobozbdl csak akkor huzhat, amikor nincs olyan Pende félretéve, amit abban a helyzetben
szabalyosan illeszteni tud.
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